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金堂县2016-2017学年度七年级上期期末测试数学参考答案及评分意见

A卷（共100分）

第I卷（选择题，共30分）

一、选择题：（本题共10小题，每小题3分，共30分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	D
	C
	D
	B
	C
	C
	 B
	 B
	A


第Ⅱ卷（非选择题，共70分）
二、填空题（本题共4小题，每小题4分，共16分）

11.2，
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（每空1分）；12.∠BCE；
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； 13.
[image: image5.wmf]a
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三、解答下列各题（本题满分54分. 15题每小题6分；16题6分；17题8分；18题10分,每小题5分； 19题8分；20题10分.）
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15.(1)计算：
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  …………2分
…………4分
…………6分
(2)计算：
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…………3分

        …………4分
     …………6分
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16.解方程：
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      …………2分
…………3分
…………5分
…………6分                                      17．先化简，再求值：
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  ,当(x-3)2＋|y+1|＝0，求上式的值．
                                                   …………2分
…………4分
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…………8分                 
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(1)解：设AC的长为x cm
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 （2）解：设∠BOC的度数为x
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19. （1）x=8    y= 5   m=0.16     n=0.1  （每空1分）………4分

(2)“C等”对应的圆心角度数
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    ……6分
（写成64.8，也给分）
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   （3）                                   …………8分

20.(1)解：设当购买x盒乒乓球时，两种优惠办法付款一样. …………1分

     [image: image13.wmf])
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            …………3分

     解这个方程，得：[image: image14.wmf]30
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    答：当购买30盒乒乓球时，两种优惠办法付款一样.    …………5分

（2）当购买20乒乓时，甲商场付款：
[image: image15.wmf]875

)

5

20

（

25

100

5

=

-

+

´

（元）

乙商场付款：
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所以当购买20乒乓时到甲商场购买。                …………8分
当购买40盒乒乓球时，甲商场付款：
[image: image17.wmf]1375

)

5

40

（

25

100

5

=

-

+

´

（元）

乙商场付款：
[image: image18.wmf]1350

9

.

0

）

40

25

100

5

（

=

´

´

+

´

 （元）

所以当购买40盒乒乓时到乙商场购买。              …………10分
B卷

一.填空题：（每小题4分，共20分）
21. 1或3；  22. -7；  23. AD=5cm，AB=25cm；（每空2分） 24. -2c； 25. 17 ；

二、（本题共8分）

26.解：（1）当OC在∠AOB外部时，OD为∠AOB平分线，如图①所示

∵
[image: image19.wmf]3

:

2

:

=

Ð

Ð

COB

AOC


[image: image55.wmf]（人）
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  …………4分                                 
（2）当OC在∠AOB内部时，OD为∠AOB平分线，如图②所示
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∴OC与∠AOB的平分线所成的角为3°或75°.

三、（本题共10分）

27. （1）
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（2）∵当四个数是1，2，8，9时最小，a1=1+2+8+9=20；
当四个数是23，24，30，31时最小，a2=23+24+30+31=108，

∴a1+a2=20+108=128．

故答案为：128；                            ……… 4分
（3）解：由题意得：[image: image37.wmf]76
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解之得：[image: image38.wmf]15
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（4）假设存在这样的4个数，它们的和为92，则：
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解之得：[image: image40.wmf]19
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此时这四个数分别为19,20,27,28，在该日历中无法框出.  …………10分

 四、（本题共10分）

28.(1)  1    ………2分

  （2）设点P运动x秒时，在点C处追上点R（如图）

[image: image57.wmf]1

,

3

-

=

=

y

x

则：AC=6x  BC=4x      AB=10    

∵AC-BC=AB

∴ 6x-4x=10  

解得，x=5  

∴点P运动5秒时，追上点R      ………7分

   （3）线段MN的长度不发生变化，理由如下：
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①当点P在A、B之间运动时：
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②当点P运动到点B左侧时：
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     ………11分

综上所述，线段MN的长度不发生变化，其长度为5.      ………12分
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